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Perfformiad yr holl ymgeiswyr ar draws y cwestiynau

Teitl y cwestiwn N Sgôr gymedrig GS Marc uchaf Ff H Cynnig %
1 367 5 2.7 7 71.7 100
2 367 6.2 2.4 8 78 100
3 360 4.8 3.1 9 53.3 98.1
4 367 9.1 4.3 13 70 100
5 366 8.6 2.5 11 78.2 99.7
6 362 7.8 4.3 12 65 98.6
7 358 8.8 4 15 59 97.5
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Sticky Note
Rhif y cwestiwn fel arfer

Sticky Note
Nifer yr ymgeiswyr sy’n ceisio ateb y cwestiwn


Sticky Note
Cyfrifir y sgôr gymedrig trwy adio sgorau'r ymgeiswyr unigol a'u rhannu â chyfanswm nifer yr ymgeiswyr. Os bydd yr ymgeiswyr i gyd yn cyflawni'n dda ar eitem arbennig, bydd y sgôr gymedrig yn agos at yr uchafswm marciau. I'r gwrthwyneb, os bydd ymgeiswyr yn gyffredinol yn cyflawni'n wael ar yr eitem bydd gwahaniaeth mawr rhwng y sgôr gymedrig a'r uchafswm marciau. Bydd cymharu'r marciau cymedrig yn syml yn dwyn sylw at yr eitemau hynny sy'n cyfrannu'n arwyddocaol at berfformiad cyffredinol yr ymgeiswyr. Fodd bynnag, gan nad oes i bob eitem yr un uchafswm marciau, arwydd rhannol yn unig o berfformiad ymgeiswyr a geir trwy gymharu'r cymedrau. Nid yw cael cymedrau cyfartal o anghenraid yn golygu perfformiad cyfartal. Os oes gan gwestiynau uchafswm marciau gwahanol, dylid defnyddio'r ffactor hygyrchedd i gymharu perfformiad.


Sticky Note
Mae'r gwyriad safonol yn mesur gwasgariad y data o gwmpas y sgôr gymedrig. Po fwyaf yw'r gwyriad safonol, mwyaf gwasgaredig (neu lai cyson) yw perfformiadau'r ymgeiswyr am yr eitem honno. Mae cynnydd yn y gwyriad safonol yn tueddu i fod yn arwydd o amrywiaeth gynyddol o blith ymgeiswyr, neu o bapur sy'n gwahaniaethu fwy, gan fod y marciau'n fwy gwasgaredig o gwmpas y canol. Mewn gwrthgyferbyniad, byddai gostyngiad yn y gwyriad safonol yn awgrymu bod mwy o unffurfiaeth ymhlith yr ymgeiswyr, neu bod llai o wahaniaethu ar y papur, gan fod marciau'r ymgeiswyr wedi'u clystyru fwy o gwmpas y canol.


Sticky Note
Uchafswm y marciau ar gyfer cwestiwn arbennig.

Sticky Note
Mae ffactor hygyrchedd eitem yn mynegi'r marc cymedrig fel canran o'r uchafswm marciau (Uchaf. Marciau) ac yn fesur o hygyrchedd yr eitem. Os yw'r marc cymedrig a enillir gan yr ymgeiswyr yn agos at yr uchafswm marciau, bydd y ffactor hygyrchedd yn agos at 100 y cant a'r eitem yn cael ei hystyried yn hygyrch iawn. Fodd bynnag, os yw'r marc cymedrig yn isel o'i gymharu ag uchafswm y sgôr, bydd y ffactor hygyrchedd yn fychan a'r eitem yn cael ei hystyried yn llai hygyrch i'r ymgeiswyr.

Sticky Note
Mae'r tabl, i bob eitem, yn dangos nifer (N) a chanran yr ymgeiswyr wnaeth roi cynnig ar y cwestiwn. Wrth gymharu eitemau ar y mesur hwn mae'n bwysig ystyried trefn ymddangos yr eitemau ar y papur. Os oes cyfanswm amser cyfyngedig i'r papur, mae'n bosibl na fydd gan rai ymgeiswyr ddigon o amser i gwblhau'r papur. Gall hyn olygu, yn ôl y mesur hwn, fod gan yr eitemau hynny sydd ar ddiwedd y papur ffigur datchwyddedig. Os nad ystyrir bod yr amser a ddyrannwyd am y papur yn ffactor arwyddocaol, gall canran isel olygu bod problemau hygyrchedd. Pan fydd ymgeiswyr yn cael dewis cwestiwn mae'r ystadegau'n dangos blaenoriaethau'r ymgeiswyr, ond dylanwad y polisi addysgu yn y ganolfan hefyd.
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Ques Solution Mark Notes 
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EITHER 
Rewrite the equation in the form 
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           = 1.548...,(–0.215...)  
        θ = 0.437 
OR 
Let     2sinhθ + coshθ = rsinh(θ + a) 
                 = rsinhθcosha + rcoshθsinha 
      Equating coefficients, 
           rcosha = 2 ; rsinha = 1 
      Solving, 
            0.54930..)(  )5.0(tanh ; 3 -1 === ar  
      Consider 
     3 sinh(θ + a) = 2 
       θ + a = )3/2(sinh 1−  (= 0.98664...) 
       θ = 0.98664 – 0.54930 = 0.437 
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Sticky Note

Mae'r ymgeisydd wedi trawsffurfio i ffurf harmonig ond mae talgrynnu cynamserol wedi arwain at ateb anghywir. 












Sticky Note

Mae'r ymgeisydd wedi gadael dau ateb ar ddiwedd y cwestiwn yn lle nodi un yn unig. 












3 








1. Datryswch yr hafaliad
2 sinhθ  + coshθ = 2.


 Rhowch eich ateb yn gywir i dri ffigur ystyrlon. [7]
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Sticky Note

Mae'r ymgeisydd wedi colli'r "2" wrth drin dx, felly colli marc B1 ac yna A1.












Sticky Note

Mae'r ymgeisydd wedi amnewid y darnau perthnasol ond nid yw wedi ymdrin â'r integrand yn gywir. 




















jr

Sticky Note

Mae'r ymgeisydd wedi trin yr integrand yn gywir ond wedi integru i logarithmau'n anghywir, yn lle cwblhau'r sgwâr neu ffracsiynau rhannol.












2. Trwy roi                  , darganfyddwch werth yr integryn 


 Rhowch eich ateb ar y ffurf lnN, lle mae N yn gyfanrif positif. [8]
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(b)(i) 
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EITHER 
For θ > 0, tanhθ lies between 0 and 1.   
Therefore θθ 22 tanh1tanh1 +<− so that the 
modulus of the above derivative is less than 1 
therefore convergent. 
OR 
For θ = 1, 
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This is less than 1 therefore convergent. 
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Do not award the second A1 if 


the required result is not derived 












Sticky Note

Er bod yr ymgeisydd yn ceisio defnyddio rheol y gadwyn i ddifferu, nid yw pob term yma, ac felly ni all ennill marc M. 












Sticky Note

Mae'r ymgeisydd wedi cyrraedd pwynt cyfatebol i'r cynllun marcio ond nid yw'n cyrraedd y mynegiad y gofynnwyd amdano yn y papur cwestiwn, ac felly'n colli'r marc A1 olaf. 
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 (b) Ystyriwch y dilyniant sydd wedi’i ddiffinio gan 


 (i) Dangoswch fod


 (ii) Trwy hyn dangoswch fod y dilyniant sydd wedi’i ddiffinio uchod yn gydgyfeiriol 
(convergent). [5]
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Sticky Note

Camgymeriad cyffredin a welwyd oedd tynnu'r arwynebeddau C1 a C2. 





















Sticky Note

Defnyddiwyd terfynnau anghywir yn aml yn y cwestiwn hwn (yn benodol graff C2). 





















Sticky Note

Defnyddiwyd terfynnau anghywir yn aml yn y cwestiwn hwn (yn benodol graff C2). 






















Sticky Note

Mae'r ymgeisydd yma wedi tynnu'r arwynebeddau yn lle eu hadio ac mae terfynnau anghywir wedi'u nodi hefyd gan yr ymgeisydd yma.-
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M1 the integrals, M1 for 
addition 


 
Limits si 


 
Award A1 for one correct 
integration, A1 for fully correct 
line 
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 (b) (i) Dangoswch mai cyfesurynnau pegynlinol pwynt croestoriad C1 ac C2 yw                 .


 (ii) Darganfyddwch arwynebedd y rhanbarth sydd wedi’i dywyllu sydd wedi’i amgáu 
(enclosed) gan C1 ac C2. [10]
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